

Ștei. Magazin cu produse contrafăcute

## Comerciant trimis în judecată

**Polițiștii de investigare a criminalității economice au finalizat cercetările și au propus trimiterea în judecată a unui bihorean bănuit că ar fi prejudiciat titularii unor drepturi de autor cu peste 93.000 lei, comercializând produse contrafăcute.**

Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul IPJ Bihor au finalizat pe 19 martie cercetările față de un bărbat de 35 de ani, din Ștei, bănuit de săvârșirea infracțiunii de punere în circulație a unui produs purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată pentru produse identice sau similare. „În urma cercetărilor efectuate,

polițiștii bihoreni de investigare a criminalității economice îl bănuiesc pe acesta că, la 26 februarie 2016, ar fi deținut și expus spre comercializare într-un magazin aparținând unei societăți comerciale din localitatea Ștei, diferite produse de îmbrăcăminte purtând fără drept însemnele unor mărci consacrate, susceptibile a fi contrafăcute”, a precizat comisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor.

În urma expertizării produselor s-a constatat că acestea erau contrafăcute.

Prejudiciul total calculat de titularii drepturilor de autor este de 93.976 lei. ■

## decese

Regretăm profund trecerea în neființă a celui care a fost un bun coleg și prieten,  
**lt. col. (r) ADRIAN RAȚIU.**  
Sincere condoleanțe soției Mimi. Fam. lt. Col. (r) Farcaș Mircea. (2012)

Suntem alături de prietena noastră, Mimi Rațiu, în durerea pricinuită de pierderea soțului drag,  
**ADRIAN RAȚIU.**  
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Turda, Nistor, Ailisoaie și Bereczki. (2019)

Împărtășim durerea bunului nostru vecin, Nicolae Leuca și fiicei sale Maria Floruț, la despărțirea de ființa dragă  
**MARIA LEUCA.**  
Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Fam. Gheorghe și Aurel Nan. (1996)

Sincere condoleanțe doamnei dr. Rațiu Maria, la pierderea soțului drag, din partea familiei Marcu Aron și Dorina, alături de fiicele Ileana și Dorina. Dumnezeu să-l odihnească! (1287)

Îndurerat anunț înțetarea din viață a dragei mele mame  
**ANA HANGA.**  
Te voi păstra mereu în amintirea mea. Fiul Mihai. (1997)

Împărtășim durerea bunului nostru coleg Mihai Hanga, acum când conduce spre cele veșnice cea mai dragă ființă, **MAMA.** Dumnezeu să o odihnească în pace. Colegii de la Inspectoratul Județean în Construcții Bihor. (2006)

Cu lacrimi în ochi și sufletul îndurerat mă despart de cel care a fost dragul meu soț,  
**MATEI MATEUȚIU.**  
Înmormântarea va avea loc vineri, 23 martie, în satul Talpoș. Dumnezeu să-l ierte. Soția Maria. (1998)

Cu adâncă durere în suflet mă despart pentru totdeauna de cel care a fost iubitul meu tată,  
**MATEI MATEUȚIU.**  
Dumnezeu să-i dea odihnă! Fiica Mariana. (1999)

S-a stins din viață, după o grea suferință, cel care a fost dragul meu tată  
**MATEI MATEUȚIU.**  
Să-i fie țărâna ușoară! Fiul Dorin cu soția Mariana, nepoata Dana cu familia. (2000)

Nemărginită e durerea ce mă cuprinde acum la despărțirea pentru totdeauna de dragul meu bunic  
**MATEI MATEUȚIU.**  
Dumnezeu să-l odihnească. Nepotul Tavi cu familia, din Canada. (2001)

Ne luăm rămas bun de la cel care a fost dragul nostru văr și unchi, plecat din această lume pentru totdeauna,  
**MATEI MATEUȚIU.**  
Dumnezeu să-l odihnească. Rodica, Diana, Marcel, Tudor, Ioana, Vlad. (2002)

Cu tristețe în suflet ne despărțim, acum la trecerea în neființă a dragului nostru văr,  
**MATEI MATEUȚIU.**  
Să-i fie odihna veșnică! Puiu Negruțiu cu familia. (2003)

Suntem alături de colega noastră și de familia ei, în aceste clipe grele cauzate de plecarea la cele veșnice a tatălui drag,  
**MATEI MATEUȚIU.**  
Dumnezeu să-l odihnească. Colegii de la Gefin Insolv S.P.R.L. (2013)

Nimic nu este mai dureros și mai trist decât atunci când îți pierzi părinții. De aceea, cuprinși de durere și tristețe, datorită morții celei ce ne-a fost mamă  
**ANA PATER,**  
il rugăm pe bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică în Împărăția Sa. Înmormântarea are loc azi, 22 martie 2018, ora 13.00, de la Biserica din Sânnicolau Român. Fiicele Florica și Lucica, cu familiile.

Un ultim și pios omagiu în amintirea colegei noastre  
**LUCREȚIA MAN.**  
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Învățătoarele din Aleșd.

Ne este greu să găsim cuvintele potrivite acum, când colega noastră de liceu  
**EMMA LOKODI**  
ne-a părăsit neașteptat de repede. Exemplu de probitate profesională, soție devotată, mamă și bunică iubitoare, a fost omul pe care ți-ai dori oricând să-l întâlnești. Sincere condoleanțe întregii familii. Dumnezeu să-i dea liniște veșnică. Colegii de clasă, Liceul Nr. 4, Oradea, Promoția 1967.

Un gând de mângâiere și sincere condoleanțe transmitem domnului Lala Ioan și fiului Ionuț, la marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a soției și mamei dragi,  
**NICOLETA LALA.**  
Ne rugăm ca sufletul ei să fie așezat într-un loc special în Împărăția Cerurilor. Fam. Berdea Ioan și Marioara. (1288)

Suntem alături de Nelu și Ionuț Lala și de finii noștri, Dorina, Horia și Andrei Negruț, în marea durere pricinuită de trecerea la cele veșnice a scumpei lor  
**NICOLETA.**  
Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe întregii familii! Fam. Adina, Ilinca și Gheorghe Pruteanu. (1292)

Suntem alături de familia Lokodi, acum când se despart prea devreme de draga lor soție, mamă și bunică,  
**ing. EMMA LOKODI,**  
cea care m-a ajutat foarte mult în tinerețea mea și pentru care îi **MULȚUMESC.** Bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Lenuța și Ghiță Totorean. (1290)

M-a întristat profund vestea trecerii la cele veșnice a fostei mele colege,  
**ing. EMMA LOKODI.**  
Transmit sincere condoleanțe familiei îndurerate. Dumnezeu să o odihnească în pace. Viki Tudoran. (1291)

Profund îndurerați ne despărțim de draga noastră bunică,  
**MARIA LEUCA.**  
Dumnezeu s-o odihnească în pace! Nepotul Bogdan cu soția Cosmina, nepotul Șerban cu prietena Camelia. (1285)

Sincere condoleanțe familiei Floruț, cuscrei Viorică, ginerelui Bogdan, în aceste momente de grea încercare când se despart de mama, soacra și bunica lor dragă,  
**MARIA LEUCA.**  
Dumnezeu s-o odihnească! Cuscreei, fam. Letea Sabin. (1286)

## comemorări



Nimic nu este mai dureros în viață ca despărțirea de fratele drag. Timpul trece dar durerea din sufletele noastre și lacrimile din ochii noștri au rămas aceleași ca în urmă cu 6 săptămâni, când a plecat la cele veșnice iubitul nostru frate  
**OVIDIU BENEĂ.**

Chipul tău blând a rămas în inimaginația noastră. Te-ai retras liniștit în lumea celor buni și drepti. Dumnezeu să-ți vegheze somnul de veci. Slujba de pomenire va avea loc sâmbătă, 24 martie, ora 10.00, la Biserica din Hidișelu de Jos. Îndurerate, sora Marinela, sora Ana-Gabriela și cumnatul Daniel. (1989)



Se împlinesc doi ani de când s-a urcat la ceruri,  
**RODICA CINCA,**  
soție, mamă, bunică, cumnată și prietenă neprețuită și iubită de noi. Fie ca amintirea și bunătatea ei să dăinuiește veșnic în inimile noastre. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Soțul Puiu cu familia. (2014)

### Anunțurile de

**comemorări și decese se preiau:**  
□ la ghișeul de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-joii între orele 8.00-18.00, vineri între 8.00-16.00 duminică, între orele 12.00-16.00  
□ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 4 (lângă Teatrul de stat) luni-joii, între orele 9.00-18.00, vineri între orele 8.00-16.00, duminică, 16.00-18.00